
83-6055 Widerstand für Brennluftgebläse aus-, einbau en 

Arbeits-Nr. der Arbeitstexte und Arbeitswerte bzw. Standardtexte 
und Richtzeiten:
83-091545

Batterie abschließen.

Steckverbindung auf dem Heizgerät zusammendrücken.

Steckerdeckel ausklipsen.

Rote Leitungen des Widerstandes (A6r1) freilegen und aus der Steckverbindung 
herausnehmen.

Befestigungsschrauben (1) des Widerstandes 
(A6r1) herausdrehen.

Widerstand (A6r1) abnehmen.

Einbauen in umgekehrter Reihenfolge, dabei Widerstand an 
der Auflagefläche mit Wärmeleitpaste einstreichen.

Funktionsprüfung durchführen bis auf halbe Heizleistung 
(Kühlmitteltemperatur über 80 °C) geschaltet wird 
(83-1085).
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Hinweis
Bei Heizgeräten mit wiedereinschaltbarer 
Temperatursicherung ändert sich die 
Steckerbelegung des Heizgerätes wie folgt:
Anschlußleitung braun (br), Steckerbelegung 11.
Anschlußleitung blau (bl), Steckerbelegung 12.

Steckerbelegung des Heizgerätes
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